

神秘好心人六年捐款80余万元

这位姓胡的先生表示,行善不是为了留名,只愿能帮助他人

□记者 程鑫

前天上午,奉化何美蓉工作室的志愿者,前往奉化育才、成龙、向阳三所外来务工人员子弟学校,给孩子们送去600多件体育用品,价值1.5万余元。购买体育用品的善款,全部来自一位神秘的好心人胡先生。6年前,胡先生通过何美蓉工作室,参与各类助学、助残、敬老、帮困等活动,累计捐助善款已达80余万元。



志愿者们给孩子们送去体育用品。受访者供图

大年初一去助学走访

今年7月,胡先生又一次找到奉化何美蓉工作室,商量着给奉化的困难学校和敬老院捐一些他们需要的物品。数年以来,他每年至少两次找到这里,委托何美蓉工作室帮忙助学、敬老等等。

对于这位胡先生,何美蓉既熟悉,又充满好奇。早在6年前,他们就因助学而相识,当时是春节前夕,何美蓉接到电话,询问她手里是否有生活困

难学生的资料,有位好心人要提供资助。当时的何美蓉还只是位普通义工,不过在当时的义工圈里,她的热心还是颇有名的,手头有很多需要帮助的贫困家庭和孩子的资料。

除夕那天,何美蓉同胡先生取得联系。胡先生说 he 比较忙,只能在奉化呆两天,因此不得不把贫困孩子的走访安排在大年初一。

何美蓉至今还清楚地记

得,年初一早上7点,胡先生就开着车,带着她出发了。这是他们第一次碰面,胡先生40多岁的年纪,话也不多。整整一天,他们去了溪口、大堰等地,走访了5户人家。这5户人家的孩子,有的父母双双去世,跟着爷爷奶奶;有的则是单亲家庭,身有残疾。面对那些遭遇不同,困境却相似的孩子,胡先生慷慨解囊,有的资助1000元红包,有的则送上2000元。

坚持不懈的慈善捐助

本以为同胡先生的故事就这样结束了,令何美蓉没想到的是,过了段时间,她接到胡先生的电话,询问那几个孩子的近况。几个月后,胡先生来到奉化,找到何美蓉,又提供了一笔善款。

何美蓉开始关注这位低调的热心人,了解到大年初一的那次走访,是他春节回家探亲时,听说家乡还有孩子因生活贫困,上学有困难,于是产生了资助孩子读书的念头。

就这样,何美蓉同胡先生

的联系一直持续到现在,她也成了胡先生的“慈善代理人”,特别是何美蓉工作室成立后,胡先生在奉化的所有捐赠活动都通过该工作室。

在工作室的志愿活动簿上,记者看到了胡先生过往的捐赠记录:2月8日,给普天乐敬老院送去30条棉被;3月7日,为一名尿毒症患者捐款1000元;5月12日,为一名白血病患者捐款2000元;7月15日,为一名贫困孩子送上2000元学费……短短数年,胡先生通

过何美蓉工作室累计捐款达80多万元。

今年8月份,奉化的小邬同学收到清华大学硕士研究生录取通知书后,找到何美蓉工作室,要跟大家分享他的学业之路。他说,几年前考上浙江大学时,曾因家庭贫困而一筹莫展,幸亏通过工作室得到一位素不相识的好心人的资助,解了他的燃眉之急。后来才知道,这位好心人正是胡先生。今年被清华大学预录取研究生,他很想当面说声谢谢。

行善不为留名

跟小邬同学一样,很多受到过胡先生资助的人,都曾委托过何美蓉,希望有机会当面致谢。何美蓉刚开始也很好奇,这个低调的好心人,每次匆匆而来,除了捐助项目和捐赠金额,别的事情全都避而不谈,然后又匆匆而去。通过几年时间的接触,何美蓉逐渐了

解到胡先生原住奉化溪口,少年离家赴上海创办了一家企业,做得比较成功。后来又听说他家原本就家境不错,父母也做了不少好事。

何美蓉告诉记者,胡先生的意思是,做点事情是应该的,行善并非为了留名,所以请理解他,不要透露他的信

息,他也不愿露接受采访。何美蓉尊重他的选择,也乐意成为他的慈善代理人,她知道,胡先生同很多的爱心人士一样,不提名字,默默地帮助着别人。他们都有共同的名字,那就是热心人,也有共同的爱好,那就是帮助别人,快乐自己。

慈善商店头个月挣了10万元

打算用这笔钱帮助宁波的困境儿童

□记者 胡珊

还记得今年7月28日在海曙周江岸路开业的慈善商店吗?在甬城爱心人士的帮助下,慈善商店第一个月营业额就突破了10万元。昨天,市慈善总会决定从营业额中拿出10万元,用于帮助困境儿童,并向社会各界征集困境儿童帮扶项目。

开业前2周收到20多单捐赠

宁波首家慈善商店由市慈善总会、市福利彩票协会、海曙区慈善总会共同主办,主要目的是义卖社会各界的捐赠物品,筹集善款帮扶困境儿童。

和以前的爱心超市以困难人群为主要客源不同的是,慈善商店以全新的商品、超低的价格,面向所有市民,不仅仅让低收入家庭得到实惠,而且也让爱心企业和人士的物质捐赠快速变现,实现捐赠目的。

商店内经营服饰、文体用品、粮油食品、生活日用品、玩具等近百种商品,开业一个月,在周边居民中就有了“价格实惠、奉献爱心”的好口碑,平均每天进店客流量达到50-70人次,第一个月平均每天成交量30单左右,营业额突破10万元。

商店还开设了一个公众

号,每周都公布“捐赠榜”、营业概况和大家喜爱的商品到货信息。在“捐赠榜”上记者看到,商店开业前两周,就收到20人次捐赠服装、洗浴用品、玩具等各类物品。有市民个人捐赠多年来珍藏的明星海报和边缘产品,也有宁波保税区的企业送来的各种日用品,慈善商店工作人员告诉记者,只要他们捐赠的物资卖完了,保税区市场部的工作人员就会组织再次捐赠。

捐赠人中还有曾受慈善帮助过,目前创业成功的人士,像鄞州石碶街道上王村庄博农庄的老板——“农民庄博”,他曾因女儿患病致贫,得到了慈善机构的救助,现在自己创业成功有能力回馈社会,得知慈善商店开业后,捐赠了50袋大米。

10万元征集困境儿童帮扶项目

正因为有这么多爱心人士的帮助,慈善商店的首月营业额达到了10.2万元。为了尽快将甬城爱心人士的心意传达给困境儿童,宁波市慈善总会决定拿出首月10万元营业额,向社会各界征集困境儿童帮扶项目。

“帮扶针对的是13岁以下的儿童,项目可以是服务类,也可以是救助类,但必须要求在

宁波落地。”宁波市慈善总会副秘书长陈海英说,慈善总会希望通过这10万资金撬动更多的资源关注困境儿童。

我市各社会组织、相关部门、社区可在2016年9月5日-9月20日期间向宁波市慈善总会提交相关项目申请,总会审核确认后给予资金支持,咨询电话87251999。



昨日,市民在慈善商店里选购商品。记者 崔引 摄

看男科 到欧亚
立足宁波16年



宁波欧亚男科医院
OUYA MAN'S HOSPITAL OF NINGBO



健康热线: 0574-2785 9999 院址: 海曙区解放南路8号(兴宁桥西、天元大厦对面) 网址: WWW.NBNKYY.COM